
 

Wartungspakete Stand 02.2022 

Spezialreinigung 

49,00 € 

Leistungsbeschreibung 

• Komplette Zerlegung und Reinigung des Mähroboters 

 

 

Wartung Premium 

109,00 € 

Leistungsbeschreibung 

• Die zu mähende Fläche kontrollieren 
• Allgemeinzustand des Gerätes und der Ladestation durch Sichtkontrolle überprüfen 
• Sichtkontrolle der Verschleißteile 
• Display kontrollieren – aktuelle Datum/Uhrzeit und nächsten Einsatz mit Mähprogramm prüfen 
• Reinigung von Gehäuse, Fahrgestell, Messerteller, Gleitplatte und allen anderen beweglichen Teilen 
• Messeraustausch (falls notwendig) * 

*Benötigte Ersatzteile sind nicht im Preis enthalten. Bei größeren Mängeln informieren wir Sie vor der Reparatur. Wir verwenden 
ausschließlich Original-, oder vom Hersteller empfohlene Teile. 
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Inspektion mobil@home 

199,00 € 

Leistungsbeschreibung 

• Die zu mähende Fläche kontrollieren 
• Allgemeinzustand des Gerätes und der Ladestation durch Sichtkontrolle überprüfen 
• Reinigung von Gehäuse, Fahrgestell, Messerteller, Gleitplatte und allen anderen beweglichen Teilen 
• Kontrolle der Verschleißteile wie Messer und Lager 
• Austausch der Chassis-Dichtungen, etc. (gem. Herstellervorgaben) * 
• Gummibälge, Hebemanschetten überprüfen und ggf. austauschen* 
• Messeraustausch (falls notwendig) * 
• Computerunterstützter Test (Autotest) aller Komponenten *² 
• Firmware aktualisieren (falls notwendig/verfügbar) 
• Prüfung der Batteriekapazität des Mähers 
• Überprüfung Schleifensystem und Ladestation 
• Abschließende Funktionsprüfung von Mäher und der einzelnen Komponenten 

*Benötigte Ersatzteile sind nicht im Preis enthalten. Bei größeren Mängeln informieren wir Sie vor der Reparatur. Wir verwenden ausschließlich Original-, 
oder vom Hersteller empfohlene Teile. 

*² HUSQVARNA, STIHL 

Inspektion Expert 

219,00 € 

Leistungsbeschreibung 

• Abholung 
• Allgemeinzustand des Gerätes und der Ladestation durch Sichtkontrolle überprüfen 
• Reinigung von Gehäuse, Fahrgestell, Messerteller, Gleitplatte und allen anderen beweglichen Teilen 
• Kontrolle der Verschleißteile wie Messer und Lager 
• Austausch der Chassis-Dichtungen, etc. (gem. Herstellervorgaben) * 
• Gummibälge, Hebemanschetten überprüfen und ggf. austauschen * 
• Messeraustausch (falls notwendig) * 
• Computerunterstützter Test (Autotest) aller Komponenten *² 
• Firmware aktualisieren (falls notwendig/verfügbar) 
• Prüfung der Batteriekapazität des Mähers 
• Rückführung zum Kunden 

*Benötigte Ersatzteile sind nicht im Preis enthalten. Bei größeren Mängeln informieren wir Sie vor der Reparatur. Wir verwenden ausschließlich Original-, 
oder vom Hersteller empfohlene Teile. 

*² HUSQVARNA, STIHL 
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Inspektion Pro 

279,00 € 

Leistungsbeschreibung 

• Abholung 
• Allgemeinzustand des Gerätes und der Ladestation durch Sichtkontrolle überprüfen 
• Reinigung von Gehäuse, Fahrgestell, Messerteller, Gleitplatte und allen anderen beweglichen Teilen 
• Kontrolle der Verschleißteile wie Messer und Lager 
• Austausch der Chassis-Dichtungen, etc. (gem. Herstellervorgaben) * 
• Gummibälge, Hebemanschetten überprüfen und ggf. austauschen * 
• Messeraustausch (falls notwendig) * 
• Computerunterstützter Test (Autotest) aller Komponenten *² 
• Firmware aktualisieren (falls notwendig/verfügbar) 
• Prüfung der Batteriekapazität des Mähers 
• Einlagerung 
• Rückführung zum Kunden 

*Benötigte Ersatzteile sind nicht im Preis enthalten. Bei größeren Mängeln informieren wir Sie vor der Reparatur. Wir verwenden ausschließlich Original-, 
oder vom Hersteller empfohlene Teile. 

 

Leistungsnachweise 

Über alle Wartungsarbeiten wird ein Leistungsnachweis erstellt und dem Auftraggeber (zur Unterschrift vorgelegt und in 
Kopie) mit der Rechnung übersandt. 

Hinweise 

*Benötigte Ersatzteile sind nicht im Preis enthalten. Bei größeren Mängeln informieren wir Sie vor der Reparatur. Wir 
verwenden ausschließlich Original-, oder vom Hersteller empfohlene Teile. 

Preise Saison 2022 

Alle Preise in Euro und inkl. MwSt. 

Bitte beachten Sie unsere Widerrufsbelehrung. Die Preisgestaltung kann je nach Aufwand variieren. Sie erhalten nach 
erfolgter Beratung ein persönliches Angebot.
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